

县举办不锈钢产业电气焊技能竞赛

本报讯 (记者 张思源)

6月8日上午,县总工会举办不锈钢产业电气焊技能竞赛活动。县委常委、组织部长刘高山出席启动仪式并讲话,工业经济区、县总工会相关负责同志及全体参赛选手参加。

刘高山向本次大赛的举办表示热烈祝贺。他指出,此

次竞赛是全县实施职工素质和技能提升、推动职工工作能力提升的重要举措,必将进一步激发广大职工练技增能的积极性。他希望所有参赛选手能够赛出风格、赛出水平,充分展现我县新时代职工的精湛技艺和良好的精神风貌。

省畜牧调研组来我县调研

本报讯 (记者 王万华)

6月7日上午,省畜牧总站、国家统计局江苏调查总队调查组一行来我县调研畜牧业发展情况。副县长周汝琴等陪同。

调研组先后来到温氏畜牧有限公司南河镇生猪养殖场、中粮家佳康(盐城)有限公司20万头生猪健康生态养殖场、羽翔禽业养殖场等地察看,对

我县畜牧、禽类养殖业在健康环保、沼液利用、带动群众增收等方面给予充分肯定。调研组希望我县紧紧围绕“控量、提质、增效”思路,立足全县畜牧业发展实际和本土资源禀赋,着眼标准化、设施化、现代化全产业链产业发展,加大畜牧行业投入,为国家农产品保供作出积极贡献。

护航高考

县教育局

严格按照高考保密要求,成立安全保密工作小组,签订《保密责任书》,并加强对试卷流转环节全过程、全链条监管,确保试卷绝对安全。同时对网上巡视系统、听力播放系统及播音系统等进行全方位检查。还与县公安局、市场监管局等单位联合发力,抓好校园周边环境的交通安全隐患排查、噪音严管等工作。

各学校在高考前,严格按照各项防疫举措,做好对考生、老师和家长的防疫工作,时刻保持警惕,确保万无一失。同时,校方还邀请了心理专家在线上对学生进行了心理辅导,高三备课组长对考生进行了考前指导,对高三学生进行学习上鼓励、生活上减压、心理上疏导,让考生轻松上阵。(李之晗)

县交运局

多措并举,根据常态化疫情防控工作要求,全力为考生提供安全、优质的运输保障服务,为我县高考创造良好的交通运输环境。

该局成立高考服务小组,组织多辆公交车参加高考运输服务,为考生营造平安有序的交通环境。同时,针对车辆状态、驾驶人员安全培训等方面开展安全隐患专项排查,确保高考期间所有上线运营车辆状态良好,坚决杜绝车辆“带病运行”。

该局还加强对高考期间非法营运车辆的治理,在县城各大宾馆、小区及重点路段加大执法力量部署,坚决打击赶考和散考时段的非法营运车辆,全力确保高考期间广大学子的乘车安全。另外,高考期间途经考场的公交、客运车辆严禁鸣笛,公交车调低报站音量,为全县考生营造安全、舒适的休息和考试环境。(张广明)

县市场监管局 集中力量组织开展高考期间餐饮服务食品安全监督检查。对检查中发现的隐患和问题,督促考点学校食堂加强食品安全管理,坚决杜绝群体性食物中毒等突发食品安全事件的发生,确保2022年高考期间考生的饮食安全。

制定《新冠疫情防控措施及突发事件的应急预案》,并严格按照餐饮服务食品安全量化分级管理的相关标准,对集中就餐学校开展量化分级评定,及时排查食品安全隐患,督促责任主体落实整改。

高考期间,该局派驻点监管人员,按照规范要求实施餐饮食品安全检查,对人员健康、环境卫生、采购贮存、加工制作、清洗消毒和食品留样等食品制作加工环节实施全程监督,确保各项监督措施落实到位,让考生舒心、家长安心、社会放心。(何正国)



连日来,国网响水县供电公司保电人员密切关注高考期间天气情况,备好抢修车辆、物资等,严格执行24小时应急值班制度,坚定走在“陪考”路上,为高考考生追梦保驾护航。(通讯员 张德富 摄)

防疫不松懈 服务不停歇

服务不停歇

本报讯 (记者 刘冉冉)“请大家间隔2米距离,把行程码打开,提前把采样码准备好了。”6月7日上午7点,经济开发区开城居采样点,居民排着整齐的队伍快速有序地进行核酸检测。

“降新增、防反弹”依然是当前疫情防控的重要任务,核酸检测是精准防控的有效手段,必须做到应检尽检、不漏一人。为此,县疫情防控工作者积极摸排各点位人员底数信息,动员群众配合全民核酸集中采样,做到应检尽检。

开城居疫情防控工作人员主动

挨家挨户走访、排查。每人每户做完检测后,工作人员都会做好记录,发放“已检测标签”,并对照前期摸排的人员底册,实时“打捞”漏检人员,并第一时间联系到人,落实好采样工作。“我们分为4个组,每组由社区人员带队。与志愿者一起,挨家挨户进行地毯式排查,确保不落一人。”

开城居党群服务中心工作人员告诉记者。另外,居工作人员还对辖区10余户行动不便的居民提供上门服务。“不少孤寡老人行动不便,还有一户盲人家庭,我们都采取上门服

务,让他们得到便捷、贴心的服务,确保每位居民都参与核酸检测,筑牢疫情防控墙。”

为更好地实现街面核酸检测“清仓见底”,县城管局针对街面店铺开展“扫街”行动。在县城黄海路,城管执法大队工作人员走访沿街所有商铺门店,进一步排查酒店、浴室、宾馆、餐馆等场所。“我们要对门店人数、核酸检测情况进行登记核查,防止漏检少检。一旦

直击“疫”线



6月5日下午,县广场舞协会在黄圩镇云彩村举行“喜迎二十大,幸福舞起来”广场舞公益培训进村活动。现场有8支舞蹈队,共100多人参加此次公益培训和演出。通讯员 范广健 摄

抢抓晴好天气 科学调度安排

小尖全力以赴打赢“三夏”攻坚战

本报讯(通讯员 胡津玮 薛成 叶凡) 风吹麦浪高,又迎丰收年。眼下,早熟品种的小麦已经开镰收割。小尖镇统筹抓好疫情防控和抢收抢种,确保丰收的果实颗粒归仓。

该镇共有小麦面积8万亩,油菜4500多亩;拖拉机保有量为169台,联合收割机216台,水稻高速插秧机50台,无人机和高地隙植保机28台。在县农机监理所和推广站的大力支持下,农业机械检审和性能保养全部到位。根据往年的经验,如果没有灾害性天气发生,机械完全可以保障全镇农业生产需要。

为保证成熟的小麦颗粒归仓,该镇一着不让抓好夏种夏管。成立“三夏”农业

生产综合服务专班,从气象服务、农机服务、交通服务、疫情防控和粮食收购等流服务好“三夏”农业生产。

综合服务专班每天发布气象部门的权威信息,为农民合理安排收割播种提供天气情况服务;提前联系预约农机服务队,做好机械保障。做到机不等田、田不等机,成熟一块、抢收一块,播种一块、管理一块。确保不误农时,不误季节。同时做好农机的加油、维修、对接服务等各方面工作;大力开展交通排查整治,确保辖区内国、省、县道道路通畅,为“三夏”生产提供强有力的基础保障。该镇还一丝不苟地做好跨区作业农机手的疫情防控核查和核酸检测,以及低风险地区返

乡农忙人员的疫情防控报备管理。成立志愿服务队,做好代收代种工作。对于外出务工,至今还在疫情中风险地区不能返乡和耕种收割有困难的家庭,各村居逐一提前登记摸排,做好沟通联系,成立志愿帮扶工作服务队,开展代收、代管、代种志愿服务,解除这些农户的后顾之忧。在工作安排上,分工干部和分工到村居人员,全天候在田头场头服务指导。

在抢收的同时,严格落实农作物秸秆“双禁”。为解决农民秸秆处理难题,全镇根据地块不同类型,实行秸秆回收、还田利用和离田,确保“绿色”丰收,坚决做到全镇不放一把火,不冒一处烟,不污一条河。

关于2022年高考期间施工噪声管理的通知

2022年全国普通高等学校招生工作将于6月7日至9日举行,为了防止和减少噪音污染,确保考生在复习、考试期间有一个安静的环境,现将有关情况通告如下:

1.县域内建筑施工单位必须采取有效的噪声防治措施,禁止进行产生噪声超标和扰民的建筑施工作业;在响中考点附近的建筑施工单位,装潢施工单位必须停止施工,在居民住宅区附近的建筑施工及装潢作业必须在19:00前停止施工。

2.禁止各类文化娱乐、餐饮等公共服务场所噪声干扰学生学习,在居民较为集中的区域附近,必须停止产生噪声的营业活动,同时严格防止露天娱乐和集会等活动产生的噪声扰民;城区沿

街商家禁止使用高音喇叭招揽顾客,开业等各类庆典期间禁止燃放烟花爆竹。

3.各企事业单位、居委会等要严格限制使用高音广播或其他产生噪声的设备;KTV、酒吧、舞厅等休闲娱乐场所必须进行封闭式营业,不得超标排放噪音,影响考生休息。

4.严格控制机动车喇叭噪声扰民。夜间不得在居民区内进行产生噪声污染的运输装卸作业和室内装潢;6月7日至9日,响水中学考点南面珠江路及西侧东海路,禁止机动车辆行驶。

5.在考试期间,环保、城管、公安等部门加强对各建筑施工单位、娱乐场所和其他可能产生的环境噪声污染场所的昼夜检查,同时呼吁广大群众对高考期间

产生的环境噪声超标和扰民活动进行监督,对于群众举报和现场查处的违反本通告规定的单位和个人将依法从严处罚。

举报电话:
公安:110
环境:12369
住建:69816208
市场监督管理局:
89660315
城管:86888117
交运:86862038,12328
文广旅:13770191010

响水县公安局
响水县生态环境局
响水县住建局
响水县市场监督管理局
响水县城市管理局
响水县交通运输局
响水县文化广电和旅游局
2022年6月4日

加强绿色防控 守护舌尖安全

本报讯 (记者 王万华)

6月7日在南河镇的一处蔬菜种植基地,县植保站农艺师王昕正在豇豆试验田里,检查田间的虫网、色板、诱虫灯、性诱剂装置等捕虫设备情况。经查看,各种捕虫措施均取得良好效果。这是我县按照《食用农产品“治违禁、控药残、促提升”三年行动方案》要求,大力推进豇豆、芹菜、韭菜“三棵菜”安全生产技术指导,科学应用健身栽培、高温闷棚、生物农药防治、适时释放天敌、理化诱控等绿色防控技术普及应用,从

种植源头守护舌尖上安全的镜头之一。

该县不仅在“三棵菜”上大面积应用绿色防控技术,同时大力推进西兰花、西瓜、桃子等瓜果蔬菜的绿色防控技术示范和应用。据了解,县农业农村部门不断加强“三棵菜”安全生产技术指导,科学应用健身栽培、高温闷棚、生物农药防治、适时释放天敌、理化诱控等绿色防控技术普及应用,全力保障“菜篮子”安全。

响水县纪委监委

营商环境专项监督通道

为持续推进我县营商环境优化提升,推动统筹疫情防控和经济发展,全面贯彻落实国家、省、市助企纾困政策,助推企业复工复产,响水县纪委监委设立营商环境专项监督通道,现面向社会公开征集受理问题线索。

- 1.受理范围
 - 1.遇到门好进、脸好看、事难办,以及“吃拿卡要”等问题的。
 - 2.主管部门对反映的问题推诿扯皮、久拖不决或干扰企业正常生产经营的。
 - 3.依法作出的承诺不兑现、政府投资项目工程款结算不及时、故意拖欠账款、“新官不理旧账”的。
 - 4.行政执法不规范,态度恶劣,乱检查乱收费乱罚款,以及过度执法、粗暴执法、越权执法的。
 - 5.优化营商环境政策不落实,执行政策变形走样、打折扣的。
 - 6.对在落实省“苏政40条”、“助企纾困新政22
 - 2.受理方式
 - 1.来信:响水县作风办(县纪委一楼)。
邮编:224600。
2.电话:
13814362388。
 - 3.座机:响水县作风办 0515-69817730。
4.邮箱:
xsxzb666@163.com
- 欢迎大家积极提供相关问题线索,响水县纪委监委将认真核实查处,并依法对举报个人信息严格保密。